

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **„Opracowanie dokumentacji projektowej budowy obwodnicy Maciejowej w Jeleniej Górze”**.

Nr nadany przez Zamawiającego IZP.271.142.2013.

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2013 poz. 907 z późn. zm.) informuje, że w ww. postępowaniu wpłynęło zapytanie o następującej treści:

Pytania i odpowiedzi do nr 24 zostały przesłane Wykonawcom i umieszczone na stronie BIP Urzędu Miasta Jelenia Góra pod linkiem:

<http://bip.um-jeleniagora.dolnyslask.pl/dokument.php?iddok=10986&idmp=99&r=r>

Pytanie nr 25:

„W celu opracowania Raportu oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko oraz przeprowadzenia procedury oceny oddziaływania na środowisko należy wykonać wariantowanie trasy. Obwodnicy. Na załączniku graficznym dołączonym do SIWZ liniami przerywanymi zaznaczono odcinki wariantowe obwodnicy. Czy Zamawiający przeprowadził wariantowanie zgodnie z załącznikiem graficznym? Na podstawie jakich kryteriów został wybrany wariant optymalny?”

Odpowiedź na pytanie nr 25:

W roku 2001 Miasto Jelenia Góra zleciło opracowanie koncepcji programowej południowego obejścia drogowego dzielnicy Maciejowa w Jeleniej Górze i w ramach tego opracowania rozpatrzono 3 warianty przebiegu obwodnicy, które są zgodne z załączonym do SIWZ załącznikiem graficznym. Przy wyborze wariantu optymalnego kierowano się możliwościami pozyskania terenów pod inwestycję, wyeliminowania przebiegu obwodnicy przez zabudowę mieszkaniową (wyburzenia budynków, wywłaszczenia działek), jak również uniknięcia wchodzenia z trasą obwodnicy na tereny sąsiednich gmin. Na podstawie koncepcji programowej dokonano zapisu przebiegu obwodnicy w obowiązujących planach zagospodarowania terenu.

Pytanie nr 26:

„Czy w ofercie należy ująć wykonanie wariantów trasowania dla wykonania oceny oddziaływania na środowisko?”

Odpowiedź na pytanie nr 26:

W ofercie należy przewidzieć ocenę oddziaływania na środowisko dla wariantu pokazanego w załączniku do SIWZ, jako wariantu optymalnego zgodnego z planem zagospodarowania przestrzennego.

Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie oraz zmiany i sprostowania stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają zmianie.



Mariola Jakubów

Przewodniczący Komisji Przetargowej